

Моск. Коммунистич. вестн. - 1995. - 14 марта.
ГЛАВНОГО АРХИТЕКТОРА - С. /

РОССИИ ПЫТАЛИСЬ ЗАРЕЗАТЬ В СОБСТВЕННОЙ КВАРТИРЕ

Покушение на председателя правления Союза архитекторов академика Юрия Гнедовского (он известен как автор проекта нового здания Театра на Таганке) было совершено прошлой ночью возле дверей его квартиры на улице Щусева.

По информации из 83-го отделения милиции, Гнедовский в какой-то степени стал жертвой собственной неосторожности. Около полуночи ему позвонили по телефону и сказали, что сейчас принесут посылку с международного почтамта. Это известие несколько удивило архитектора: в такое время посылки не носят. Однако, когда в дверь позвонили, он пошел открывать. А в следующую минуту получил удар ножом в левую руку. Гнедовский успел раз-

глядеть, что на лестничной площадке стояли двое мужчин. Истекая кровью, он сумел-таки захлопнуть дверь перед носом нападавших, после чего упал в объятия супруги. Преступники не решились брать квартиру штурмом и обратились в бегство.

А спустя полчаса, по словам Гнедовского, в квартире вновь раздался телефонный звонок. Неизвестный пригрозил потерпевшему, что удар ножом — это только начало. Сам потерпевший полагает, что покушение связано с тяжбой между Союзом архитекторов и Госкомимуществом, уже не первый год борющихся за Дом творчества Союза архитекторов "Суханово", расположенный в Ленинском районе Подмосковья.